1
1
http//:www.svkspb.nm.ru

Задача №1. Построение эпюры крутящего момента Т
1. Исходные данные

№сх—          ,  Т1=        кНм,  Т2=        кНм,  Т3=        кНм,  Т4=        кНм

Построить эпюру Т.
2. Определение неизвестного крутящего момента Х

Из условия равновесия вала

(Тi=   Т1 — Т2 — Т3 — Т4 — Х =0,

Х =           —       —         —          =        кНм.

Знак минус означает, что истинное направление момента противоположно принятому на схеме.

3. Определение крутящих моментов на каждом участке
Расчленяем стержень на четыре участка.
Участок 1:     0 ( х1( а
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=          =        кНм.

Участок 2:     а ( х2( 2а
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=                    =                =      кНм.
Участок 3:     2а ( х3( 3а
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=                          =                          =      кНм.
Участок 4:     0 ( х4( а
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4. Построение эпюры Т
Т.к. на всех участках крутящие моменты не зависят от координаты  х, то эпюра Т  будет иметь постоянные ординаты со скачками в местах приложения внешних моментов.
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